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CANONE	
  DI	
  CONCESSIONE	
  SCOMMESSE	
  A	
  QUOTA	
  FISSA,	
  GIOCHI	
  
PUBBLICI	
  SPORTIVI,	
  GIOCHI	
  PUBBLICI	
  SU	
  BASE	
  IPPICA	
  2°	
  SEMESTRE	
  2011	
  	
  	
  
	
  
Gentile	
  Associato,	
  
Le	
  ricordiamo	
  che	
  sabato	
  16	
  luglio	
  2011,	
  scade	
  il	
  termine	
  per	
  il	
  pagamento	
  del	
  canone	
  di	
  concessione	
  del	
  
secondo	
  semestre	
  2011	
  per	
  la	
  raccolta	
  delle	
  scommesse.	
  	
  
Il	
  canone	
  di	
  Concessione	
  è	
  da	
  pagare	
  da	
  parte	
  dei	
  Concessionari	
  (ovviamente,	
  non	
  da	
  parte	
  dei	
  gestori):	
  
-­‐ Concessionari	
  sportivi	
  "Rinnovati"	
  (ai	
  sensi	
  dell’articolo	
  4	
  della	
  Convenzione);	
  
-­‐ Concessionari	
  ippici	
  "Bersani"	
  (ai	
  sensi	
  dell’articolo	
  12	
  della	
  Convenzione);	
  
-­‐ Concessionari	
  sportivi	
  "Bersani"	
  "	
  (ai	
  sensi	
  dell’articolo	
  12	
  della	
  Convenzione);	
  
-­‐ Concessionari	
  ippici	
  "2009	
  Giorgetti"	
  (ai	
  sensi	
  dell’articolo	
  14	
  della	
  Convenzione);	
  
ed	
  è	
  pari	
  a:	
  
-­‐ 0.35%	
  del	
  movimento	
  netto	
  dei	
  giochi	
  pubblici	
  oggetto	
  della	
  concessione	
  raccolto	
  dal	
  1	
  gennaio	
  2011	
  al	
  

30	
  giugno	
  2011.	
  
L'ammontare	
  del	
  canone	
  di	
  concessione	
  del	
  secondo	
  semestre	
  2011,	
  sia	
  per	
   i	
  concessionari	
  Bersani	
   Ippici	
  
e/o	
  Sportivi,	
  per	
  i	
  Rinnovati	
  Sportivi	
  sia	
  per	
  i	
  concessionari	
  “2009”	
  Ippici	
  è:	
  
-­‐ calcolabile	
   a	
   cura	
   del	
   concessionario	
   prendendo	
   a	
   base	
   il	
   movimento	
   netto	
   generato	
   nel	
   primo	
  

semestre	
   2011,	
   dato	
   reperibile	
   nella	
   propria	
   contabilità	
   o,	
   nell'area	
   riservata	
   del	
   sito	
   AAMS	
   nella	
  
sezione	
  "Situazione	
  Contabile"	
  	
  -­‐-­‐>	
  "Movimento	
  Netto"	
  -­‐-­‐>	
  "Dettaglio"	
  

oppure	
  
-­‐ è	
   reperibile	
   già	
   conteggiato	
   da	
   Sogei,	
   nell'area	
   riservata	
   del	
   sito	
   AAMS,	
   nella	
   sezione	
   "Situazione	
  

Contabile"	
  	
  -­‐-­‐>	
  "Canone	
  di	
  Concessione"	
  -­‐-­‐>	
  "Dettaglio"	
  	
  
Il	
  canone	
  di	
  concessione	
  deve	
  essere	
  versato	
  utilizzando	
  il	
  modello	
  di	
  versamento	
  "F24	
  accise",	
  reperibile	
  in	
  
formato	
   elettronico	
   solo	
   sui	
   siti	
   Internet	
   www.aams.it	
  
<http://www.aams.it/site.php?page=20071116102312221&op=download>	
   	
  e	
   www.agenziaentrate.gov.it	
  
<http://www.agenziaentrate.gov.it/ilwwcm/resources/file/ebbb294d28c08e9/Modello%20F24%20accise.p
df>	
  	
  ,	
  indicando	
  nella	
  sezione	
  "Accise/Monopoli":	
  

	
  
	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  SEZIONE	
  ACCISE/MONOPOLI	
  ED	
  ALTRI	
  VERSAMENTI	
  NON	
  AMMESSI	
  IN	
  COMPENSAZIONE	
  

ente	
   	
   prov	
   	
  
codice	
  
tributo	
   	
  

codice	
  
identificativo	
   	
   mese	
   	
  

anno	
  di	
  
riferimento	
   	
  

importi	
  
a	
  

debito	
  
versati	
  

	
  	
  
SALDO	
  
(O)	
  

(1)	
   M	
   	
  	
   (2)	
   	
  	
   	
  	
   (3)	
   5152	
   	
  	
   (4)	
   	
   	
  	
   (5)	
   02	
   	
  	
   (6)	
   2011	
   	
  	
   (7)	
   	
  

	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
  

	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
  

	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
  

	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
   	
  	
  

Campi	
  del	
  modello	
  F24	
   come	
  compilare	
  il	
  campo	
  
	
  



 

 

1. Colonna	
  "ente":	
  la	
  lettera	
  "M"	
  
2. Colonna	
  "prov":	
  non	
  compilare	
  
3. Colonna	
  "codice	
  tributo":	
  "5152"	
  
4. Colonna	
  "codice	
  identificativo":	
  "codice	
  concessione"	
  del	
  soggetto	
  che	
  esegue	
  il	
  versamento	
  (*)	
  
5. Colonna	
  "mese"	
  :	
  "02"	
  semestre	
  per	
  cui	
  si	
  effettua	
  il	
  versamento	
  
6. Colonna	
  "anno	
  di	
  riferimento”:	
  "2011"	
  anno	
  per	
  cui	
  si	
  effettua	
  il	
  versamento	
  
7. Colonna	
  "importi	
  a	
  debito	
  versati":	
  "importo	
  da	
  versare"	
  
	
  

Si	
  rammenta	
  inoltre:	
  
	
  

1) Nella	
  colonna	
  "codice	
  identificativo"	
  va	
  inserito	
  il	
  proprio	
  codice	
  concessione	
  (ippico	
  o	
  sportivo)	
  non	
  i	
  
codici	
  dei	
  differenti	
  Diritti,	
  procedendo	
  ad	
  un	
  unico	
  versamento	
  per	
  l'Ippica	
  (cumulativo	
  del	
  totale	
  dei	
  
Canoni	
  da	
  pagare	
  per	
  tutti	
   i	
  Negozi	
  Ippici,	
  tutti	
   i	
  Punti	
  Ippici	
  e	
  l'eventuale	
  diritto	
  di	
  gioco	
  a	
  distanza	
  di	
  
proprietà	
  della	
  società	
  concessionaria)	
  ed	
  un	
  unico	
  versamento	
  per	
  lo	
  Sport	
  (anch'esso	
  cumulativo	
  dei	
  
Canoni	
  di	
  tutti	
  i	
  Negozi	
  Sportivi	
  +	
  Punti	
  Sportivi	
  +	
  Gioco	
  a	
  distanza	
  sportivo).	
  

2) Il	
   Movimento	
   Netto	
   "indica	
   l'incasso	
   della	
   raccolta	
   dei	
   giochi	
   pubblici,	
   al	
   netto	
   dell'importo	
   delle	
  
giocate	
  annullate	
  e/o	
   rimborsabili",	
   come	
  definito	
  dal	
   "nomenclatore	
  unico	
  delle	
  definizioni"	
  dei	
   vari	
  
bandi,	
  ed	
  è	
  dato	
  da:	
  
• Raccolta	
  giochi	
  pubblici	
  nei	
  punti	
  fisici	
  (Negozi	
  +	
  Punti)	
  e	
  tramite	
  gioco	
  telematico;	
  
• Per	
  tutti	
  i	
  giochi	
  oggetto	
  della	
  concessione	
  

	
  
Distinti	
  saluti.	
  

	
  
per	
  ASSOSNAI	
  

Il	
  Consulente	
  fiscale	
  
(dott.	
  Carlo	
  Scardovelli)	
  


